

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 20-й

№ 24 (4035)

ЧЕТВЕРГ, 4 февраля 1971 года

Цена 2 коп.

XII СЕССИЯ ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ЗАВТРАШНИЙ ДЕНЬ АНГАРСКА

ПЕРВОГО февраля в актовом зале строителей состоялась XII сессия городского Совета депутатов трудящихся. Она обсудила доклады председателя городской плановой комиссии И. Г. ХОХРИНА о плане развития народного хозяйства города на 1971 год, заведующей горфинотделом Н. В. ЕЛАНЦЕВОЙ — о бюджете города на 1971 год, содоклад председателя бюджетно-финансовой комиссии А. К. КАЩАЕВА.

В прениях по докладам тт. Хохрина, Еланцевой и содокладу т. Кащаве выступили: председатель постоянной комиссии по бытовому обслуживанию, директор типографии № 1 К. А. ЧИРЦЕВ, начальник УВК, депутат Н. П. ФАЛЕЕВ, управляющий Савватеевским отделением совхоза «Саяны», депутат В. А. ИНЕШИН, заведующая горздравотделом, депутат М. А. УСОВА, директор ШРМ-14, депутат П. Ф. ВЕДУТЕНКО, директор холодильника, депутат Г. С. РАЙЗБЕРГ, директор завода товаров народного потребления, депутат И. С. ЧЕРНЯК, заведующая горторготделом, депутат А. Г. ЕРШОВА.

Заместитель председателя исполкома горсовета Ю. Ф. МУРАТОВА информировала депутатов о ходе выполнения решения горсовета от 13 июня 1970 года об улучшении работы средней общеобразовательной школы. Секретарь исполкома горсовета В. В. СОСНИН сообщил о выполнении предложений депутатов, внесенных на предыдущей сессии. Очередная XIII сессия городского Совета будет проведена 15 марта. Она обсудит план благоустройства города на 1971 год.

МИНУВШИЙ год войдет в историю как год новых крупных успехов нашей Родины в политической, экономической и культурной жизни страны, говорит И. Г. Хохрин. Трудящиеся города также добились неплохих результатов в своей работе. Промышленные предприятия выполняли производственную программу 10 декабря 1970 года. План реализации промышленной продукции выполнен на 103 процента, по сравнению с 1969 годом производство возросло на 10,3 процента. Предприятия, выпускающие товары народного потребления (их 14), также выполнили план. Успешно справились с плановыми заданиями строители, монтажники.

Докладчик отмечает, что в 1970 году все предприятия города выполнили задания по таким основным показателям, как выпуск продукции, производительность труда, снижение себестоимости и план накоплений. Такие результаты в городе достигнуты впервые. Но показатели в целом по городу были бы лучше, если бы все предприятия равнялись на передовые хозяйства. На некоторых предприятиях не выдерживается планомерный выпуск продукции, с опозданием вводятся новые мощности, недостаточно планомерно используется оборудование.

Успешное развитие народного хозяйства положительно сказалось на повышении материально-го благосостояния и культурного уровня советского народа. За пять лет численность рабочих и служащих в городе возросла на 15 процентов, а общий фонд зарплаты увеличился на 50 процентов. Возросла выплата из общественных фондов потребления. В настоящее время почти каждая семья в Ангарске имеет телевизор, холодильник, 8 тысяч человек имеют собственные автомобили, мотоциклы, мотороллеры. Только в 1970 году 552 семьи были переселены в бараки в бла-

гоустроенные квартиры, а всего справили новоселье 2.100 семей. Как же выполнен план развития народного хозяйства в 1970 году? Комбинаты хлебный, молочный, стройматериалов, пивоваренный и мясоперерабатывающий заводы общий план реализации продукции выполнили на 102,9 процента. План в натуральных величинах не выполнен только молочным комбинатом — из 40 изделий не вышло 13. Предприятия пищевой промышленности в основном удовлетворяют потребности населения города, а холодильники, молококомбинат, пивзавод часть продукции реализуют за пределами города. Тов. Хохрин вносит предложение утвердить план на 1971 год по реализации продукции по хлебокомбинату — на 5450 тысяч рублей, пивзаводу — 1440 тысяч рублей, комбинату стройматериалов — 5502 тысячи рублей.

В минувшем году государственная комиссия приняла в эксплуатацию 68,6 тысячи квадратных метров жилья, 15 объектов социкультбыта, в том числе 5 объектов торговли на 46 рабочих мест, две школы на 1920 мест, детский сад на 280 мест. В 1971 году намечено построить 66,3 тысячи квадратных метров жилья, в том числе 10 тысяч сверх плана. Строятся 52 объекта социкультбыта, из них 35 будут введены в текущем году.

За пятилетку объем бытовых услуг возрос в городе в 2,4 раза. План бытовых услуг в минувшем году выполнен на 100 процентов, рост по сравнению с 1969 годом составил 16 процентов. На каждого жителя оказано услуг на 24 рубля 34 копейки. За пятилетку почти удвоилась сеть бытовых предприятий. Хороших результатов в работе добилась фабрика индивидуального пошива одежды, горбыткомбинат, завоевавший первое место в соревновании районных предприятий области. Но в службе быта есть еще недостат-

ки. Не выполнили планов 8 из 20 предприятий быта. Это фабрика химчистки, телеателье, ремстройучасток, мебельная фабрика, ЖКУ строительства, ЖКО цемзавода. Не выполнен план по ремонту обуви, бытовой техники, жилья, радио- и телеаппаратуры, химчистке и крашению одежды. Не организован ремонт и техническое обслуживание легкового транспорта.

В новой пятилетке ежегодный прирост бытовых услуг будет 15—20 процентов. В 1971 году он составит 16 процентов. Организация работы городского транспорта всегда находится в центре внимания исполкома. В истекшем году построены новая тяговая подстанция, виадук в поселке Майске, после тщательного изучения пассажиропотоков введены новые автобусные и трамвайные маршруты. Но резкого улучшения в перевозке пассажиров пока не наступило. Причина, видимо, в том, что большинство предприятий начинает рабочий день в 8 часов утра. Распределение начала работы предприятий связано с работой детских учреждений старой части города. Средства, выделяемые на эти цели, из года в год не осваиваются. В 1971 году планируется газифицировать 80, 89, 107-й кварталы.

ДОКЛАДЧИК характеризует далее работу птицефабрики и совхоза «Саяны». Фабрика в минувшем году произвела 1710 тонн мяса, что составляет 143,8 процента к плану. На 1971 год план установлен 2600 тонн. Совхоз выполнил план по сдаче животноводческой продукции, валовому сбору зерна, но не справился с заданиями по урожайности, валовому сбору и сдаче картофеля и овощей. Темпы производства сельскохозяйственной продукции в совхозе за пятилетку выросли незначительно.

В окрестностях Ангарска организовано 39/ садоводческих товариществ, в которых состоит около 4 тысяч садоводов-любителей. Желющих вступить в товарищества более двух тысяч человек, однако земель для новых товариществ в исполкома пока нет. Пятилетний план товароборота выполнен 20 октября, план января текущего года — на 102,5 процента. Рост товароборота по сравнению с 1969 годом составил 10,1 процента, на 1971 год предусмотрен рост на 7—8 процентов. В настоящее время в центральном жилом районе на 30 тысяч жителей имеется всего 99 рабочих мест. Это немногим больше трех мест на тысячу населения, а в общественном питании и того меньше. В текущем году эта диспропорция будет устранена.

В работе торговли много недостатков. Нередко в магазинах бывает товаров, которые есть на базис. В некоторых магазинах и столовых низка культура обслуживания, допускаются обесцеты, обмеры, обвесы и другие нарушения. Недостаточно быстро внедряется

новая форма торговли — самообслуживание. Причины: непригодность помещений, недостаток товаров повышенного спроса.

Надо, наконец, решать вопрос о строительстве благоустроенного рынка, отсутствие которого не дает возможности обеспечить прилет сельскохозяйственных из соседних районов.

В городе ежегодно строятся одна-две школы. Рождаемость детей стабилизи. И все-таки более 30 процентов детей учатся во вторую смену. Опять-таки это в большей мере относится к новым микрорайонам. Так, в микрорайонах 6-м, 7-м нет ни одной школы. Поэтому в школе, расположенной в 94-м квартале, вместо 1600 детей учатся 2300.

В новом учебном году вторые и четвертые классы перешли на новую программу обучения. Успеваемость учащихся из года в год повышается.

В работе народного образования есть недостатки. Главный из них — низкий охват рабочей молодежью учебой. У нас более 13 тысяч юношей и девушек не имеют 8—10-летнего образования. На начало учебного года в школы записалось 4242 человека. Теперь учатся и того меньше. Число учащихся школ работающей молодежи из года в год сокращается. Мы ставим задачу, чтобы каждый второй не имеющий образования учился (сейчас учится каждый четвертый). В решении этой задачи работникам просвещения должны оказать помощь руководители предприятий, общественных организаций.

Заметно улучшается состояние здравоохранения в городе. Повышается индекс здоровья детей, улучшается обслуживание рабочих и служащих на промышленных предприятиях. Несмотря на это, обеспеченность лечебными койками, поликлиниками, аптеками еще отстает от норм. На 1971 год планируется рост по учреждениям горздравотдела на 30 коек. Численность учащихся в медучилище возрастет в начале учебного года на 28 человек.

Характеризуя развитие культуры в городе, т. Хохрин говорит о больших успехах самодеятельных коллективов. В 150 коллективах художественной самодеятельности занимается около 5 тысяч человек. На областном фестивале, посвященном 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, художественная самодеятельность города заняла первое место. Народный хореографический ансамбль «Багульница», вокальный ансамбль «Весна» выступили в Германской Демократической Республике и в Монгольской Народной Республике.

Назрел вопрос строительства Дома культуры в 7-м микрорайоне и в центральном жилом районе. Необходимо ускорить реконструкцию Дворца культуры «Энергетик».

Узел связи обслуживает сейчас 7266 телефонных абонентов. Потребность в установке новых телефонов выражается цифрами 10—12 тысяч. За счет существующих мощ-

ностей увеличить число абонентов невозможно. Строительство же нового узла связи идет исключительно медленно. Из 325 тысяч рублей, отпущенных на его сооружение, освоено с начала строительства всего 132 тысячи.

Представленный исполкомом городского Совета на ваше рассмотрение и утверждение проект бюджета на 1971 год составлен в полном соответствии с народнохозяйственным планом по доходам и расходам в объеме 15401,4 тысячи рублей с переходящими остатками бюджетных средств 550 тысяч рублей, говорит заведующая горфинотделом Н. В. Еланцева. Но прежде об исполнении бюджета за 1970 год. Он выполнен по доходам на 100,6 процента, по расходам — на 99,8 процента.

За пятилетку бюджет города вырос с 10 до 16 миллионов рублей, или на 60 процентов. Финансирование намеченных мероприятий по бюджетам — городскому и подведомственным — проводилось в основном в установленные сроки.

Наряду с перевыполнением доходной части бюджета в целом в разрезе видов доходов не выполнены план по подоходному налогу с рабочих и служащих, налогу со строений и земельной ренты, по реализации денежно-вещевой помощи.

При перевыполнении плана налога с оборота в целом платежники, как реалбаза, холодильник, пивзавод, хлебокомбинат, план по налогу с оборота не выполнили. Несмотря на ежегодное выполнение плана товароборота, холодильник систематически не выполнял план налога с оборота. Основной причиной срыва платежей являлась неполная реализация фондов по таким продовольственным товарам, как рыба и маргарин. За год не выбрано 240 тонн маргарина, из них 118 — ангарскими орсями.

Значительные средства не поступили в бюджет от реализации хлебопродуктов также в связи с несвоевременным установлением фондов: 2190 тонн муки всех сортов не выбрано для хлебопечения, свыше 100 тонн муки не выбрано орсями нефтехимкомбината и строителя. Этими же орсями не выбраны 51 тонна крупы.

Как и в 1969 году, не выполнен план налога с оборота пивзавода, хотя план производства пива и безалкогольных напитков перевыполнен. Причиной невыполнения обязательств перед бюджетом является невыполнение плана выпуска пива в ассортименте.

Налого со зрелищ в бюджет города поступило 844,5 тысячи рублей, или план выполнен на 103,3 процента в целом, в том числе по государственной киносети на 108 процентов. В 1970 году введен в эксплуатацию летний кинотеатр, но его открытие по-настоящему не было рекламировано, за месяц работы выручка составила 1,5 ты-



НАШ ЛЕГЕНДАРНЫЙ КЛИМ

Помните у Эдуарда Багрицкого:

«Нас водила молодость
В сабельный поход,
Нас бросала молодость
На крошадский лёд».

А во главе этой молодости, в беспримечных сабельных походах и под жестоким огнем, на крошадском льду стоял легендарный Клим Ворошилов, как пел в песне — «первый красивый командир». Пожалуй, немногие имена наших полководцев окружены таким ореолом славы, как имя Ворошилова — дуганского рабочего, профессионального революционера, героя гражданской войны, маршала и крупного деятеля Советского государства. Наверное, трудно найти в истории нашей партии, строительства социалистического общества и создания Вооруженных Сил такие страницы, с которыми не была бы связана судьба Климента Ефремовича.

Выдающаяся полководческая и государственная деятельность Ворошилова была отмечена дважды званием Героя Советского Союза и Героя Социалистического Труда. Он стал коммунистом в 1903 году и до последнего дня своей жизни бескорыстно отдавал всего себя служению интересам народа, воплощенно в жизнь великих ленинских заветов.

«Я не верю в предопределение», — писал К. Е. Ворошилов в предисловии к своей книге «Рассказы о жизни», — но я благодарен судьбе за то, что мне выпал именно тот путь, который мне довелось пройти. Нет выше доли рабочего человека и солдата революции! И я счастлив тем, что получив свою первую рабочую закладку в среде донбасских пролетариев, участвовал в трех революциях, видел и слышал великого Ленина, был лично знаком с ним и выполнял его поручения, защищал нашу Родину от белогабардейщины и иностранной интервенции в начальный период Советской власти, от гитлеровского нашествия в суровые годы Великой Отечественной войны, был и являюсь участником бурного социалистического, коммунистического строительства.» К великому сожалению, теперь эти слова уже относятся только к прошлому.

Вместе с народом прошел К. Е. Ворошилов великий и трудный путь. И пример его героического служения Родине, ее великим целям навсегда останется в благодарной памяти советских людей.

ВАЖНЕЙШАЯ МИССИЯ СОЦИАЛИЗМА

В ТРУДНЕЙШЕЕ время Советской власти, когда многие получали всего 50 граммов в день замешанного почти на одних отрубях хлеба, с трибуны Первого Всероссийского съезда Советов В. И. Ленин говорил о том, что важнейшей миссией социализма является задача «сделать жизнь всех трудящихся наиболее легкой, доставляющей им возможность благосостояния» (т. 36, стр. 361). Более полвека протекло с тех пор, и вот сейчас, вчитываясь в строгие цифры народнохозяйственного плана на 1971 год, мы с радостью убеждаемся, что благородная забота о человеке остается и сейчас главной целью партии.

Мы уже привыкли к тому, что наши планы — на год или пятилетку — всегда имеют раздел, именуемый «Повышение уровня жизни народа», который отражает в реальных цифрах основное положение марксизма-ленинизма о том, что постоянное повышение уровня жизни народа при социализме является объективной необходимостью.

ОБШЕИЗВЕСТНО, что уровень жизни во многом определяется тем, насколько богато общество, насколько велико его национальное богатство. Так, к 1912 году Россия за свою тысячелетнюю историю скопила национального богатства всего лишь на сумму 58 миллиардов долларов, а США, существующая в десять раз меньше, уже имела национальное богатство в 200 миллиардов долларов. Но нам от царской России досталось и того меньше: огромную часть национального богатства унесла империалистическая война. Колоссальные потери Советская страна понесла в гражданскую и Великую Отечественную войны. Поэтому постинте гризандеи труловый подвиг ветских людей позволивший создать огромное национальное богатство, превысившее дореволюционный уровень более чем в пять раз и составляющее прочную основу для систематического улучшения благосостояния граждан нашего социалистического Отечества.

Однако было бы неправильным оценивать уровень жизни народа только объемом национального богатства. Очевидно, многое, если не все, зависит от того, в чьих

руках оно находится. Вот например: в Америке один процент населения — миллионеры и миллиардеры — держит в руках 60 процентов национального богатства, а только 40 процентов остается остальным 99 процентам населения.

Большое влияние на уровень жизни любого общества оказывает его национальный доход, ибо только национальный доход ежегодно пополняет национальное богатство. В росте национального дохода в наиболее обобщенной форме находят свое отражение успехи в повышении благосостояния социалистической страны. О стремительных темпах роста национального дохода нашей страны ярко свидетельствуют данные о его доле, приходящейся на душу населения. Так, в 1913 году национальный доход на душу населения России составил 33,3 рубля, а в 1970 году примерно 1140 рублей.

Но сам по себе высокий уровень национального дохода автоматически не определяет и не служит доказательством высокого уровня жизни всех членов общества. Например, в СССР $\frac{1}{4}$ национального дохода потребляется трудящимися, а в США $\frac{3}{4}$ национального дохода идет в карманы монополистов и буржуазного государства. А к чему это ведет? Возьмем, к примеру, 1968 год, в котором национальный доход на душу населения в США составил 2552 доллара, почти вдвое больше, чем в нашей стране. Однако, учитывая указанное выше распределение национального дохода, легко подсчитать, что фактическое потребление трудящихся на душу населения составило в 1968 году в СССР 1003 доллара, а в США — всего 640! Вот почему советские люди при национальном доходе на душу населения, вдвое меньшем, чем американский, в среднем получают различных благ в полтора раза больше. Именно этим объясняется и тот парадоксальный факт, что страна с таким высоким национальным доходом не может избавиться от 30 миллионов бедных, не в состоянии спасти от абсолютной нищеты целые социальные слои населения: сельскохозяйственных рабочих, людей преклонного возраста и т. д.

ПЛАНом на 1971 год предусмотрено дальнейшее повышение национального дохода СССР на 4,7 процента и повышение удельного веса фонда потребления. А это означает,

что практически фонд потребления трудящихся возрастает более чем на 4,7 процента.

Очень ярким показателем уровня жизни служат реальные доходы населения, хотя и они не полностью отражают всю картину. Под реальными доходами мы понимаем массу материальных и духовных благ, которые поступают членам общества для удовлетворения их индивидуальных коллективных потребностей. Сравнение доходов в сопоставимых ценах и расчета на одного работающего показывает их систематический рост. Так, за последнюю пятилетку реальные доходы на душу населения выросли на 33 процента против 30 процентов, назначенных Директивами XXIII съезда КПСС, и 19 процентов, которые были достигнуты в предыдущем пятилетии.

Высокие темпы роста реальных доходов предусмотрены и планом развития народного хозяйства на 1971 год и составляют на душу населения 4,7 процента. Это заметно растет заработная плата у низкооплачиваемой категории трудящихся. Только за период с 1 января 1967 года по 1 января 1968 года минимальные размеры заработной платы в промышленности были повышены с 27—35 рублей до 60—70 рублей.

Большие сдвиги в заработной плате произошли во многих отраслях промышленности и строительства, у преподавателей, медицинских работников и в отраслях, обслуживающих население. Только за последние 10 лет (1960—1970 годы) среднемесячная заработная плата рабочих и служащих по стране возросла с 81 до 122 рублей. В 1971 году она вновь увеличится на 2,8 процента. Помимо заработной платы и оплаты по труду в колхозах население Советского Союза получит в 1971 году 60 миллиардов рублей из общественных фондов: оплата отпусков, различные пособия, образование, медицинское обслуживание, стипендии, содержание детей в детских садах и яслях и другое.

А если мы обратимся к цифрам Ангарского отделения Государственного банка, то динамика роста доходов ангарчан в восьмой пятилетке окажется еще более высокой, чем в среднем по стране. Так, выплаты по заработной плате в 1968 году составили 123 миллиона 430 тысяч, а премии в различных прибах к зарплате — 1564 тысячи рублей. Через пять лет, в 1973 году, эти выплаты составят 280 миллионов, а премии к зарплате — 10 миллионов 390 тысяч. Рост по дополнительным выплатам больше чем в шесть раз! Тут prime влияние экономической реформы.

Но могут сказать, что увеличение выплат заработной платы связано с ростом населения города. Это так, однако надо учесть, что темпы роста работающего населения за минувшие пять лет составили около 15 процентов, а фонд заработной платы за это время вырос более чем на 50 процентов.

Если же говорить о конкретных предприятиях, то можно привести данные по нефтехимическому комбинату Зарес за минувшую пятилетку: среднемесячная заработная плата со 127,5 рубля выросла до 151,8 рубля. В 1970 году только из фонда материаль-

ПЯТИЛЕТКА И ЛЮДИ

ного поощрения каждый рабочий, входящий в группу промышленно-производственного персонала, получил 77 рублей.

НО ЖИЗНЕННЫЙ уровень в конечном счете определяется не полученной суммой денег, а тем, как человек питается, одевается, обучается, в каких жилищных условиях он живет, каково его здоровье, и многим другим. Не имея возможности подробно остановиться на всех этих вопросах, мы обратимся лишь к одному из них — жилищным условиям.

Как известно, жилищная проблема во всех странах считается одной из наиболее трудных. По данным ООН, на земле 180 миллионов человек вообще не имеют крова. Даже в самой богатой капиталистической стране — США проблема жилья переросла, как это утверждал американская пресса, в «жилищный кризис». 7 миллионов домов США требуют сноса из-за полной обветшалости и непригодности.

Советский Союз получил от до-революционной России более чем убогий жилой фонд — всего 180 миллионов квадратных метров. По количеству жилой площади Россия находилась едва ли не на последнем месте среди всех европейских стран. Выход из положения был очень сложен, тем более после огромного ущерба, нанесенного войнами, но мы сумели преодолеть все трудности. Руками советского народа было построено и введено в действие свыше 2,4 миллиарда квадратных метров жилой площади. На ней свободно могли бы разместиться такие государства, как Люксембург или Реунонг.

Строительство жилья в сейчас продолжается в широчайших масштабах, 117,8 миллиона квадратных метров жилой площади будет введено в 1971 году. Наглядным примером такого интенсивного жилищного строительства может служить наш Ангарск, где только в 1970 году справили новоселье 2.100 семей.

Широкая программа с целью улучшения жизненного уровня предусматривается народнохозяйственным планом 1971 года и по всем другим направлениям, ибо в повышении благосостояния советского народа заключен весь смысл развития нашей экономики. 30 марта 1971 года откроется XXIV съезд Коммунистической партии Советского Союза, который рассмотрит программу дальнейшего развития народного хозяйства СССР на новое пятилетие. И хотя материалы проекта плана еще не опубликованы, с уверенностью можно сказать, что им будет предусмотрено и новое повышение уровня жизни народа.

Б. МАТУШКИН,
преподаватель политехникума.

СЕГОДНЯ НА ПУСКОВЫХ: ОПЫТНЫЙ ЗАВОД

Пусковые объекты опытного завода — переходящие из года в год, сроки ввода их оттягивались не раз. Сейчас у строителей и монтажников есть реальная возможность сдать этот цех в эксплуатацию в марте. Этот срок включен в предсезонские обязательства строителей.

В наиболее лучшей строительной и монтажной готовности из всего комплекса масел находится цех КИП и автоматики. Опасения вызывают только темпы работ на участке И. Шуккина из АМУ-1 и участке М. Сугаченко из Сибпромвентиляции. Им необходимо не позднее 15 февраля закончить установку лабораторных столов и шкафов в полном объеме с испытанием и сдачей в эксплуатацию. Однако это зада-

БЕЗ ИНИЦИАТИВЫ

ние сейчас не выполняется, тем самым под угрозу срыва поставлены сроки окончания электромонтажа и чистовой отделки.

Упрека заслуживает и медлительность будущих хозяев. Как это ни странно, но начальник цеха Т. Пышкин не проявляет особой инициативы в быстрейшем окончании строительного-монтажных работ. Недопустимо долго, например, решался вопрос с подачей в цех постоянного напряжения, хотя из-за этого задержалась обкатка лифта и вентиляции.

И совсем плохо идут дела на корпусе установок высокого давления, где необходимо

закончить и ввести четыре блока, которые входят в комплекс смазочных масел. И здесь большой объем предстоит выполнить АМУ-1 в Сибпромвентиляции, и здесь они отстают. На установке заняты самые малочисленные бригады монтажников и изоляционных, хотя монтажные работы на блоках необходимо закончить не позднее апреля. С наступлением тепла монтажники начнут испытывать оборудование и трубопроводы — ответственное и трудоемкое задание, на выполнение которого потребуются много времени. Нельзя сейчас терять время на раскату.

Л. БОБРЯКОВ.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

„КОГДА В ТОВАРИЩАХ СОГЛАСИЯ НЕТ“

Корреспонденция под таким заголовком, опубликованная в № 2 газеты «Знамя коммунизма», дав сообщила в редакцию начальной станции Суховская-узла г. Грезин, обобщена на совместном совещании работников станции

Суховская-узла и УЖДТ строительства, которое отметило факты несогласия в работе станции и заметило ряд мероприятий по их устранению. Принято решение о ежеквартальном проведении технических советов.

ЗАВТРАШНИЙ ДЕНЬ АНГАРСКА

(Окончание. Начало на 1 стр.)

сячи рублей. По профсоюзной книжке план выполнен на 72 процента. Выполнили план Дом культуры «Дружба» и клубы группом строителей. Не справились с планом ДК нефтехимиков, клуб «Строитель», ДК «Энергетик».

Профсоюзной кинесети фильмы выделяются кинопрокатом последним экраном, решение исполкома о ежемесячном выделении по одной картине Дома культуры первым экраном не выполняется. Созданы невыносимые условия для артистов в ДК «Энергетик». И это продолжается три года, и самое страшное то, что неизвестны перспективы окончания реконструкции Дома культуры.

В процессе контроля установлено много ошибок в вопросах взимания налогов с заработной платы рабочих и служащих. Так, если в 1969 году сумма излишнего на 5 процентов.

удержанных налогов установлена 153 рубля, то в 1970 году — 318 рублей. Неудержанная сумма налогов соответствует по годам составила 630 рублей и 1119 рублей, то есть рост нарушений в два раза. Грубые ошибки установлены в Китайской лесоперевалочной базе, в комбинате благоустройства, на заводе хирреактивов, на фабрике индигошва, в ресторане «Кедр», на электромеханическом заводе и т. д. Проверками выявлено 52 случая несвоевременного перечисления в бюджет удержанных с заработной платы налогов.

Из пяти организаций коммунального хозяйства четыре являются плано-убыточными. Трамвайное управление план перевозки пассажиров после неоднократного снижения выполнило на 101 процент, а сверхплановые убытки составили 28 тысяч рублей. За билетную убытки выросли на 50 процентов, тогда как перевозка пассажиров и доходы увеличились всели в 1969 году сумма излишнего на 5 процентов.

Вся прибыль, получаемая организациями бытового обслуживания, по постановлению правительства направляется на расширение сервиса для трудящихся. Горбыткомбинат план накопления выполнил на 133 процента, фабрика индигошва — на 300 процентов. В результате изменился облик мастерских и ателье. Но работниками сферы обслуживания допускаются еще бескапитальные заказы, завышение сложности пошива, небрежность в отношении к клиентуре. Следовательно, при расширении бытовых услуг, надо одновременно заниматься воспитанием кадров бытвиков.

За последние три года население и имущество увеличились в 3,2 раза. Страховая работа на предприятиях и организациях города проводится не только через посредство агентов Гостраха, но и общественниками. Создано 34 постоянно действующих совета содействия Гострашу, в которых 268 активистов, ок-

зывающих большую практическую помощь в развитии страховая.

Совершенствование организации управления народным хозяйством — одна из основных резервов экономики. Однако материалы проверки свидетельствуют, что подавляющее большинство руководителей предприятий, организаций не занимаются совершенствованием структуры аппарата управления, а выполняют задания формальным, прямым сокращением (ТЭЦ-1, ТЭЦ-9, ТЭЦ-10, производственно-ремонтное предприятие). Некоторые руководители не придерживаются установленных лимитов на расходы по управлению. Монтажный участок № 1 треста Атомэнергопром допускает перерасход на содержание управления 109 тысяч рублей, СМУ-14 Межгорсвязьстроя израсходовал 65 тысяч рублей больше лимита. А руководством завода тяжелых металлоконструкций Иркутского треста Сибхиммонтаж аппарату управления (54

должности) незаконно завышены оклады.

Бюджет города на 1971 год представляется на рассмотрение сессии по доходам и расходам с учетом предложенной бюджетной комиссии в объеме 15401,4 тысячи рублей с ростом против утвержденного на 1970 год на 346,5 тысячи рублей. Бюджет обеспечивает необходимыми средствами финансирования мероприятий, предусмотренных по народнохозяйственному плану. Расходы на 1971 год предусматриваются в размере 15401,4 тысячи рублей.

Доходная часть бюджета является напряженной, исполккому городского Совета, его отделам, руководителям хозяйственных организаций необходимо принять действенные меры по выполнению производственных показателей и выполнению обязательств перед бюджетом.

● ТВОИ ЛЮДИ, АНГАРСК

ДЕЛО ЖИЗНИ

Женя Кирпичникова заканчивала десятый класс. Была влюблена в свой родной Алтайский край, мечтала о поступлении в вуз. Но война перечеркнула все ее мечты и планы. Ушли на фронт родные и близкие. Страна одевалась в военную форму. Довольно надели ее Женя и ее друзья — десятый класс в полном составе уходил защищать Родину.

После тягостных проводов и слез матерей эшелоны, в которых ехали алтайцы, прибыли в действующую армию. И замелькали будни военной жизни, в которых пришлось познать горечь поражений, отступлений и радость побед.

Когда смолкли последние боевые залпы, началась мирная жизнь для большинства солдат Советской Армии и боевых друзей Женя Кирпичниковой. Но не для нее. Она со своей частью уже ехала на Дальний Восток. После окончания боевых действий и капитуляции японской армии на гимнастерке коммунистки Евгении Кирпичниковой сверкали три боевые награды. Демобилизовавшись, Евгения Филипповна, не колебавшись в выборе профессии. С детства любившая книги, она идет работать в библиотеку. Книга стала делом ее жизни.

Приехав в Ангарск, Евгения



Филипповна со дня основания (более 17 лет) работает в технической библиотеке нефтехимкомбината. Отдел библиографии, который она ведет, проводит большую работу по внедрению новых, совершенных методов технологии. Был библиографом — это не только подбирать литературу, это и ежедневная кропотливая работа с огромным активом референтов (их около 300 человек), это беседы в шахах. И чтобы вести такую работу, нужно обладать внутренней культурой, большими техническими знаниями и любовью к людям, к своей работе. Все эти качества есть у коммунистки Евгении Филипповны Кирпичниковой.

На снимке: Е. Ф. Кирпичникова.

Фото И. АМОСОВА.

Ангарская фабрика индивидуального пошива одежды имеет семнадцать цехов. Это солидное предприятие бытового обслуживания населения. Горожане все чаще обращаются в ателье. Если в 1969 году фабрикой выпущено 95,3 тысячи штук изделий, то в 1970 году — 104,2 тысячи. Это значит, что почти каждый второй ангарчанин пользовался услугами ателье. В 1970 году фабрика получила сверхплановую прибыль на 47 тысяч рублей.

Какие планы у коллектива фабрики на будущее? Что делается для того, чтобы улучшить обслуживание населения? Об этом рассказывает главный инженер фабрики Л. В. Горбань.

— Лариса Васильевна, чем, по-вашему, объясняется возраставший интерес населения к индивидуальному пошиву?

— Мне кажется, что это явление связано с улучшением материального благосостояния людей, стремлением горожан красивее одеваться, не отставать от моды. Немаловажную роль, я думаю, играет и то обстоятельство, что сроки исполнения заказов уменьшились по сравнению с предыдущими годами.

— А как обстоит дело с качеством изделий? Чем стимулируется его повышение?

— Здесь намечаются в последнее время две тенденции: возросла роль заказчика и в то же время повысилась роль мастера. Заказчик наших дней уже не соглашается с какой-то мелкой недолеткой, не скажет: «А, ничего, сойдет». Мастер тоже заинтересован в выпуске хорошего изделия, так как все замечания и возвраты отражаются на его заработке. В 1970 году с первого предъявления сдано 96,9 процента изделий, и только 14 единиц не прошли. Казалось бы, количество брака мизерное, но оно явилось для нас настоящим «ЧП». Все случаи возвратов были обдуманы на общих собраниях цехов.

Действуют и материальные стимулы. Если мастер в течение месяца не имеет жалоб, то получает премию. Этот же фактор учитывается при начислении «тринадцатой зарплаты» всем работникам фабрики.

Что еще способствовало улучшению экономических показателей работы?

— В минувшем году на фабрике было намечено 59 оргмероприятий, направленных на улучшение работы. 52 из них выполнены в жизнь. Создано 14 специализированных бригад по пошиву

ших специалистов, им по плечу любое дело и любые сложные машины.

Много ли новых машин появилось у вас в последнее время?

— В прошлом году на фабрике внедрено нового оборудования всего на 2,7 тысячи рублей. Получили машины «ЗИГЗА», пуговичную, подшивочную, краесоб-

ИНТЕРВЬЮ

С ЗАБОТОЙ О ГОРОЖАНАХ

брюк, головных уборов и т. д. Для лучшего обслуживания населения открыт салон полуфабрикатов «Соболь», в ателье № 17 специализирован участок по пошиву и ремонту меховых изделий, организован ремонт капроновых чулок, пошив и ремонт постельного белья. Внедрена унифицированная технология пошива на всех группах одежды. Введение централизованного изготовления ватной прокладки, перевод закройщиков на работу с одной примеркой, изготовление лекал на машинке дали изделия положительное сказало на качестве и себестоимости изделий, позволило увеличить производительность труда на 7,4 процента.

И качество, и производительность зависят также от квалификации работников...

— Безусловно, и этому мы уделяем много внимания. У нас есть своя учебная база. Закройщики учают при Иркутском учебном комбинате. Созданы мы и свой летний экспериментальный цех, где работники проходят переподготовку. Ведется учеба с мастерами. Хочется отметить, что подготовка к учебным занятиям сейчас проходит более серьезно, люди стремятся повысить свои знания. Готовит для нашей фабрики специалистов и Ангарский техникум легкой промышленности. В 1970 году отсюда пришли к нам девять человек. Техникум готовит хоро-

меточную, петельную, выметочную и два прессы. Они намного облегчили труд, но все же еще мы ощущаем недостаток некоторого оборудования: не хватает парогарнатурных механизмов, механических шеток и другого.

На работе ателье обычно сказывается сезонность в спросе...

— Это наша главная беда. Вот и сейчас цехи слабо загружены, почти не шьют демисезонных пальто, а через месяц начнется наплыв заказчиков. Но мы к этому готовимся: создали две дополнительные бригады по пошиву брюк и курток. Ничего весеннелетние заказы будут выполняться более оперативно.

А как часто проводятся встречи с населением?

— Это один из важнейших разделов нашей работы. Наши мастера — частые гости клуба женщин при ДК «Современник», выезжают на предприятия, где по их заказам изготавливаются новые модели. За 1970 год проведено 22 выставки модной одежды на предприятиях, в совхозах, в домоуправлениях, школах. Проведено три конкурса на лучшую модель. Горожане очень интересуются такими выставками. В этом году намечаем показывать модели в кинотеатрах города перед началом сеансов. Это помогает изучать запросы населения, лучше организовывать работу.

Беседу вел А. ГРАФОВ, внештатный корреспондент.

РЕДАКЦИЯ ПОЛУЧИЛА ОТВЕТ

«КНИЖНЫЕ ХУЛИГАНЫ»
В нашей газете от 14 января 1971 года была напечатана заметка «Книжные хулиганы», в которой назывались имена лиц, которые портят книги и журналы в центральной городской библиотеке. Редакция получила ответы из профтехучилища № 10 и 35. Секретарь комсомольской организации ГПУ-10 И. Крайденков пишет:
«Поступок Фисильевой Л. обсуждался на собрании группы. Она признала свою вину, журналы возвратила в библиотеку. Решением собрания ей объявлен выговор».
Выговор объявлен и участнице ГПУ-35 Думачагановой Р. ...
Выводы редакция мастер Е. Хмельова и председатель группы Н. Замгелова.
«БАМНЯЯ ПРОБЛЕМА»
Так называлась замечка опубликованная в № 13 нашей газеты за январский год. В ней речь шла о неудовлетворительной

работе бани поселка Майска. Заместитель начальника ЖКУ строительства А. Кошкин сообщает, что перестроенный распределитель работ бани, отремонтированы краны, душевые, заменены шкафы в раздевалках.
ПО СЛЕДАМ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ
ПРЕПОДАВАТЕЛЬ школы № 29 Н. Новгородова написала в редакцию о неурядицах в работе парикмахерской № 8. Заместитель директора парикмахерской В. Дурехев сообщает по этому вопросу:
«Факты неадекватности к клиентам со стороны мастеров дамского зала подтверждены. Приказом директора горбыткомбината мастеру Ларини М. В. объявлен выговор. Заведующей парикмахерской В. П. Секретарю указано на неадекватные действия по отношению к клиенту Новгородовой».
ЖИЛЬЦЫ ДОМА № 1 107-го квартала жаловались на то,

что в их доме был надолго прерван начатый ремонт, из-за чего возникло много неудобств. Рабочие с дома 1/107 были сняты на завершение капитального ремонта дома в поселке Шестистилетиях. В настоящее время ремонт дома закончен. Начальнику РСУ т. Басурманову И. С. дано указание впредь не допускать подобных фактов, более тщательно заниматься расстановкой работников. — пишет в своем ответе в редакцию начальник ЖКУ строительства И. Селзоров».
ГРУППА РАБОТНИКОВ нефтехимического комбината спрашивала, где можно записаться на курсы кройки и шитья и как пригласить репетитора для изучения иностранного языка. Директор горбыткомбината В. Скудилько отвечает, что курсы кройки и шитья возобновили работу с 1 февраля, о чем сообщалось в объявлении в газете. Репетиторов по иностранным языкам в горбыткомбинате нет.



ПРИМНОЖАТЬ И СОХРАНИТЬ БОГАТСТВА НАШИХ ЛЕСОВ

ПОСЛЕ ВЫСТУПЛЕНИЙ ГАЗЕТЫ

В ИНТЕРЕСАХ ГОРОДА

Главенствующей древесной породой в городе стал исключительно тополь и в какой-то мере клен.

А ведь украсить город можно и таежными породами деревьев. Почему бы не привезти из отдаленного леса, не являющегося пригородной зоной, такие деревья и кустарниковые породы, как березка, лиственница, дикая сибирская яблоня, боярка, тальник, краснотал, рябина. За счет этих пород можно создать большое разнообразие в озеленении.

Выкапывать и сажать надо с соблюдением биологических правил. Выкапывать таежных красавцев в лесу надо так, чтобы деревце было доставлено в город обязательно с тем комом земли, на которой оно в лесу выросло.

Нельзя держать привезенный посадочный материал открытым. Прежде чем за ним ехать в лес, необходимо приготовить ямки и червячок, в как только посадочный материал будет доставлен, надо сразу же, без промедления, высаживать его в грунт.

В этом случае приживаемость будет стопроцентная.

У нас на улицах, в скверах, парках и даже внутри кварталов очень мало или совсем нет цветочно-декоративного украшения, и от этого Ангарск во многом проигрывает в сравнении с другими городами. Следует развернуть широкую кампанию за массовое внедрение цветов и декоративных кустарников. Мастера цветоводства у нас есть, об этом говорят ежегодные красочные выставки цветов.

Задачу внедрения в городе уличного цветоводства поставила и городская конференция Всероссийского общества охраны природы, состоявшаяся в октябре минувшего года.

Хотелось бы пожелать, чтобы городское отделение Всероссийского общества охраны природы и городской комбинат благоустройства объединили свои усилия, создали общественный штаб, который бы координировал все мероприятия по заводу таежного посадочного материала и по внедрению цветочно-декоративного оформления, выявил и закрепил бы активистов-организаторов за определенными улицными участками, скверами, парками.

А. БОЛДЫРЕВ,
общественный инструктор городского отделения Всероссийского общества охраны природы.

**ШАХМАТНЫЙ МАТЧ ГОРОДОВ
I. ИРКУТСК — АНГАРСК**
5 с2—с4, К8—f6
Ход белых.

II. АНГАРСК — ИРКУТСК
5 ... 0—0
6. Сс1—d2. Ход черных.

В ПРОШЛОМ году на страницах газеты «Знамя коммунизма» было опубликовано несколько статей, отражающих беспокойство жителей города о состоянии лесов как в черте Ангарска, так и вокруг него. Газета выступила за решительное прекращение рубок леса в санитарной зоне, за создание единого органа, отвечающего за состояние зеленых насаждений. Критиковалась слабая организация охраны лесов, а также порочная практика строителей, уничтожающих при сооружении объектов большое количество насаждений. В материалах, опубликованных в газете, поднимались и другие вопросы, связанные с темой охраны природы.

10 декабря 1970 года выступления газеты были обсуждены на заседании секции охраны леса и зеленых насаждений Ангарского отделения ВООП. Было принято постановление, в котором говорится: секция охраны леса и зеленых насаждений городского отделения охраны природы рекомендует осуществить в наиболее короткие сроки следующие мероприятия:

— Ангарскому нефтехимическому комбинату в целях упорядочения охраны лесов и ведения лесного хозяйства в лесах санитарной зоны надо предоставить лесничествам в полном объеме самостоятельность,

права и обязанности, определяемые соответствующим законодательством, наравне с лесничествами Гослесфонда и подчинить их непосредственно дирекции комбинатов; ведение лесного хозяйства в полном объеме, включая посев, посадки леса, уход за лесокультурами и борьбу с вредителями леса;

— не следует передавать лесовосстановительные работы строительным организациям. Для обеспечения лесовосстановительных работ саженцами разрешить лесничествам организовать питомники;

— для усиления охраны лесов следует увеличить численность лесной охраны не менее, как вдвое; обеспечить ее соответствующим видом транспорта; предоставить лесничеству права производить самостоятельно вывозку за все виды лесонарушений как через органы Госарбитража, так и судебные, включая передачу материалов в следственные органы для привлечения к уголовной ответственности виновных в систематическом нарушении закона об охране природы;

— при плановом строитель-

стве жилых, бытовых, производственных зданий следует производить в обязательном порядке отвод лесных площадей в санитарной зоне с выдачей специальных билетов строительным организациям. Рубку леса без этих билетов считать самовольной со всеми вытекающими из этого последствиями.

Предлагаем организовать единый орган — городское зеленое хозяйство — горзеленхоз. В составе горзеленхоза организовать лесопитомник и тепличное хозяйство для обеспечения нужд города саженцами деревьев, кустарников и цветами;

— лесничествам АНХК необходимо принять меры: к прекращению самовольного устройства дорог в лесных массивах санитарной зоны шоферами строительных организаций; к прекращению захламливания лесов санитарной зоны, оформления на виновных соответствующие документы для привлечения их к ответственности;

— Ангарскому горкомхозу и управлению архитектора не следует допускать внеплановых застроек как организаци-

онных и предприятиями города, так и частными лицами, привлекая виновных к ответственности;

— посадку деревьев кустарников производить строго придерживаясь агротехнических мероприятий; организовать необходимый уход за зелеными насаждениями и вести борьбу с вредителями леса. В номенклатуру посадочного материала включить хвойные деревья, в основном, сибирскую лиственницу, как наиболее быстрорастущую породу;

— городской отдел народного образования и жилищно-коммунального управления должны принять меры к усилению воспитательной работы среди детей дошкольного и школьного возраста в духе любви к природе и в первую очередь к зеленому другу, создавая в школах и при ЖЭКах для охраны зеленых насаждений Ангарского отделения ВООП.

С. СТАРИКОВ,
председатель секции охраны леса и зеленых насаждений Ангарского отделения ВООП.

ГОТОВИМ ОЗЕЛЕНИТЕЛЕЙ

В нашем городе ежегодно проводятся большие работы по озеленению улиц, скверов и площадей. Но предприятия и учреждения не имеют постоянных озеленителей, отвечающих за насаждения на закрепленных территориях, а тем более подготовленных лиц, которые бы знали основы жизни древесных и кустарниковых насаждений и цветов, умели бы правильно осуществлять уход и выращивать их. Большое зеленое хозяйство города обезличено.

Исполком горсовета депутатов трудящихся одобрил предложение Ангарского общества охраны природы провести кратко-

срочные курсы озеленителей по 100-часовой программе. Горсовет обязал руководителей предприятий, учреждений, организаций и учебных заведений города выделить для прохождения курсов лиц, отвечающих за озеленение, имеющихся территорий.

Занятия будут проходить в читальном зале библиотеки № 5 по улице Чайковского по четвергам и пятницам с 9 часов. Первое занятие состоялось 28 января.

Я. СУГАК,
член общества охраны природы.

КОШКИНЫ БЕЛЬЧАТА

В саду жители литовской деревни Сурдлеис Ионаса Лабаконса часто появляются три белки.

...Прошлой весной у кошки Лабаконсов родились пять котят. Хозяйка оставила ей лишь одного. Кошка загурила. Однажды она пропала. Возвращаясь вечером из леса, кошка осторожно несл в зубах трех зверюшек. Это были бельчата.

«Принесла мать» кормила их, как своих детенышей.

Когда белки подросли, дети отнесли их в лес. Но дом, в котором они выросли, бельчата не забывают.

НА ТЕПЛОЙ РЕЧКЕ

К вечеру стало совсем тепло, и некоторые рыбаки даже сняли шубы и шапки. Утки появились внезапно откуда-то справа. Их было три, летели они высоко и быстро. Все бросили рыбалку и уставились вверх. Утки в Сибири зимой, да еще рядом с Ангарской?

Да. Их впервые увидели после первого снега, потом, в ноябре, утки исчезли и вот в конце января показались снова.

Большие, красивые в полете, утки слетали три круга над рыбаками и ушли на равня. А когда стало темнеть, у другого берега пролетел чирок.

Такую картину мы наблюдали на рыбалке. Значит, появились у нас свои сибирские утки, которые предпочтут суrowый край всем южным странам. Чувствуют они себя здесь уверенно, наверное, потому, что от холода их спасает тепло Теплой речки.

К. ВАСИЛЬЕВ.



Белые цветы зимы. Фото В. Курьянинова.

ВСЕ ХОЛОДНЕЕ...

На земле становится все холоднее. К счастью, не намного. Исследователи Всевосточного университета (США) подсчитали, что с 1940 года температура земли снизилась на 0,1 градуса. Причина этого, видимо, в скоплениях в атмосфере промышленной пыли, создающей нечто подобное пирамиде, задерживающей прохождение солнечных лучей.

Сегодня прием посетителей по бытовым, жилищным и другим вопросам в общественной приемной редакции газеты «Знамя коммунизма» ведет юрист **ПЕРЕСТОВА Вера** Максимовна с 14 до 18 часов.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

4 февраля, ЧЕТВЕРГ
3-Я КАНАЛ:
13.55 — ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА.
14.05 — «Родные валены». Песни Палея.
14.45 — «Творчество юных». Репортаж с Всесоюзной выставки детского художественного и технического творчества.
16.40 — «В те дни». Телевизионный художественный фильм. (Волгария).
17.50 — Чемпионат Европы по фигурному катанию. Парное катание. Передача из Швейцарии.

19.35 — Ленинский университет миллионеров.
20.20 — Телевизионный спектакль. ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК.
3-Я КАНАЛ:
19.00 — Рассказы о сибирской науке.
19.30 — С. Лем. «Солярис».
Спектакль Центрального телевидения 2-я серия.
20.50 — Русский романс.

5-Я КАНАЛ:
21.30 — Телевизионная панорама.
21.45 — Художественный фильм.
22.55 — ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА.
23.00 — Чемпионат Европы по фигурному катанию. Парное катание. (В записи).

КИНО
«ГРЕНАДА» — Золото. 10, 15, Аупама (2 серии). 12, 17, 20.
«ОКЯБЕРЬ» — Отважный Робин Гуд. 10. Пусть говорят, 11-30, 13-30, 15-30, 17-20, 19-10, 21.

«КОМСОМОЛЕН» — Человек за бортом. 10, 11-55, 13-50, 15-45, 17-40, 19-35, 21-30.
«АНГАРА» — Черная пантера. 17, 19, 21.
«ПОВЕДА» — Срок семь дней. (Дети до 16 лет не допускаются). 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-50 (удлиненный).
«МИР» — Звезды Этера (2 серии). 10, 12-50, 16, 18-50, 21-30.
«ЮНОСТЬ» — вал «Луч» — Она была осли. 10, 11-40, 13-20, 15, 16-40, 18-20, 20, 21-35 (удлиненный). Вал «Восход» — Три толстяка. 10-10, 12, 14. Приключения в загородном доме. 17, 18-45, 20-30, 22-10.
ДК «ЭНЕРГЕТИК» — Сезон любви. 17, 19, 21.

«ПИОНЕР» — Бегает перус одинокий. (По записям школ). 10. Преступление и наказание (2 серии). 14-40.
Смерть флоталиста. 18-20, 13-05, 18-20.
20, 21-35. Киноал «Хроника» — Александр Фадеев. 15-30, 19-30. Поэма в камне (2 серии). 16-30, 20-30.
Кинотеатру «Комсомолец» требуется уборщица.

Редактор **В. П. КУЗЬМИН.**

В ДК «Современник» Иркутский драмтеатр им. Охлопкова ставит спектакли:

5 февраля — В. Розов. В московской квартире. Пьеса в трех актах. Начало в 19.30.

9 февраля — А. Островский. Таланты и поклонники. Драма в четырех картинах. Начало в 19.30.

ДК нефтехимиков производит набор в школу современного бального танца. Занятия по субботам и воскресеньям в 19 часов. (80)

Адрес и телефоны редакции: пр. Карла Маркса, 41; редактор — 2-42-37, зам. редактора, отдел партийной жизни — 2-21-37, ответственный секретарь, отдел информации в общественной приемной — 9-45-90, отдел промышленности — 2-45-83, отдел культуры, писем в быта и телетайпная — 9-45-92, бухгалтерия, отдел объявлений — 9-45-91, выпускающий и корректоры в типографии — 2-20-58